YnopHbie wrudgTbl ECO U3 00bI4HOI CTanu UM HepXKaBerLLel CTanu, C NIacTMaccoBoOn

rpuoKOBOW PY4KOi

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

_(I‘
-

L2

L1
L3

Drg I
D1

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Onucanue npoaykKTa:

YI'IOprIe LIJTI/ICbTbI NMPUMEHAIOTCA B TEX CNyvasX, Korga HGOGXO,U,I/IMO npenoTBpaTuTb
M3MEHEHME NONOXEHNs (UKCaLmMm Nog AEeNCTBMEM nonepeyHbix cun. Mepemeluerne
B PYroe nofioXXeHue (Pukcauun BO3MOXHO TONLKO NOC/E BbIBOAA LUTU(TA U3
3aLennieHns BpyyHyto.

Bo u3bexanue Bo3Bparta CTOMOPHOIO WITU(TA B UCXOAHOE MOSIOXKEHUE B Cyyae

€ro BblBEJEHNS M3 3aLenNeHns Ha ANNTENbHOE BPEMS CReayeT UCrosib30BaTh
topmy C nnm D.

YnopHble WTud)Tbl ¢ 06bI4HON PE3b00IA 1 HELLNIM(OBAHHBIMM HE3aKaNEHHbIMM
CTOMOPHBIMY LUTUTAMKU NPEACTABASIOT COO0M IKOHOMUYHYIO anbTepHaTUBY
CYLIECTBYIOLMM YMOPHBIM WTUdTam. [ng MHOTUX Cy4aeB NPUMEHEHUS Takoii
TOYHOCTW JOCTATOYHO. K TOMY XKe, MEHbLUME [ONYCKU HA 06Pa6OTKY AenatoT
MPOJYKTbI MEHEE YYBCTBUTESIbHBIMU K HECOOCHOCTU, KOTOPAsi MOXXET BO3HMKATh
NPy BbIPABHUBAHWUN YNOPHBIX LUTU(TOB OTHOCUTENLHO OTBEPCTUS B COMNPSKEHHON
Jetanm.

Marepnan:

CTanbHast KOHCTPYKLWMS:
pe3bboBas BTynka 1.0715.
CronopHbin wtudT 1.4305.

McnonHeHne 13 HepXXaBeloLLen CTanu:
pe3bboBasi BTynka 1.4305.
CtonopHbin wrudt 1.4305.

pmbkoBas pyyka u3 RAL 7021 yepHo-ceporo TepMonnacTa.

Yka3aHue:
Mpw BbINOAHEHUN MOHTaXKa HEOOXOAMMO COOMIOAATL YKA3aHHbIN MaKCUManbHbIN
MOMEHT 3aTSHKKW.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

YKa3aHue Ha yepTexe:

®opma A: 6e3 nasa, 663 CTONOPHOMN ranku
®opma B: 6e3 nasa, Co CTONOPHOIA rankoil
®opma C: ¢ na3om, 6e3 CTONOPHOMN ranku
®opma D: ¢ nasom, CO CTOMOPHON rankomn

12,

L1
L3

D1

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



[
YnopHbie wrugtol ECO 13 00bIYHONM CTaNKM NN HepXXaBeroLen CTanu, C N1acTMacCcoBO
rpuoKOBOW PY4KOi
00630p nspenwii
LTucTbl ynopHbie ECO
Homep 3aka3a ®opma Marepuan D D1 D2 L L1L2L3 Xog SW1 SW2 Fx30° HavanbHas KoHeyHas MomeHT
OCHOBbI S yNpyrocTb ynpyrocTb 3aTSHKKU
F1 npuén., H F2 npuén., H Makc. Hv
K0747.01903060 A Cranb 3 M6 14 3151251035 6 0,8 4 10 2
K0747.01004060 A Cranb 4 M6 14 36 156 13 4 6 1 6 12 2
K0747.01004080 A Cranb 4 M8 14 36 15613 4 8 1 6 12 7
K0747.01105080 A Cranb 5 M8 14 40 17715 5 8 1,3 6 12 7
K0747.01105100 A Cranb 5 M0 1842517715 5 10 1,3 6 12 15
K0747.01206100 A Cranb 6 M0 18 47520817 6 10 1,8 8 15 15
K0747.01206120 A Cranb 6 Mi12 2551720817 6 12 1,8 8 15 20
K0747.01308120 A Cranb 8 M12 25617261023 8 12 2,3 8 19 20
K0747.11903060 A HEepXaBerLLas cranb 3 M6 14 31512 51035 6 0,8 4 10 2
K0747.11004060 A HepXxasetoLas cTanb 4 M6 14 36 156 13 4 6 1 6 12 2
K0747.11004080 A HepxaBetoLLas cTanb 4 M8 14 36 156 13 4 8 1 6 12 7
K0747.11105080 A HepXxaBsetoLas crasnb 5 M8 14 40 17715 5 8 1,3 6 12 7
K0747.11105100 A HepXxasetoLas cTanb 5 M0 1842517715 5 10 1,3 6 12 15
K0747.11206100 A HepXaBeroLLas ctanb 6 M10 18 47520 8 17 6 10 1,8 8 15 15
K0747.11206120 A HepXaseloLLan ctanb 6 M2 2551720817 6 12 1,8 8 15 20
K0747.11308120 A HepXxaBetoLas cTanb 8 M12 25617261023 8 12 2,3 8 19 20
K0747.01903061 A Cranb 3 M6x0,75 14 3151251035 6 0,8 4 10 2
K0747.01004061 A Cranb 4 M6x0,75 14 36 156 13 4 6 1 6 12 2
K0747.01004081 A Cranb 4 M8x1 14 36 15613 4 8 1 6 12 7
K0747.01105081 A Cranb 5 M81 14 40 17715 5 8 1,3 6 12 7
K0747.01105101 A Cranb 5 M10x1 18 42517715 5 10 1,3 6 12 15
K0747.01206101 A Cranb 6 M10x1 18 47520 8 17 6 10 1,8 8 15 15
K0747.01206121 A Cranb 6 Mi12x1,5 25 51,720 8 17 6 12 1,8 8 15 20
K0747.01308121 A Cranb 8 M12x1,5 25 61,7 261023 8 12 2,3 8 19 20
K0747.11903061 A HepXxasetoLas cTanb 3 M6x0,75 14 3151251035 6 0,8 4 10 2
K0747.11004061 A HepXXasetoLas crasnb 4 M6x0,75 14 36 156 13 4 6 1 6 12 2
K0747.11004081 A HepXxaBsetoLas ctasnb 4 M8x1 14 36 15613 4 8 1 6 12 7
K0747.11105081 A HepXxasetoLas cTanb 5 M81 14 40 17715 5 8 1,3 6 12 7
K0747.11105101 A HepXaseroLLas ctasnb 5 MI10x1 18 42517715 5 10 1,3 6 12 15
K0747.11206101 A HepXaseloLLan ctanb 6 M10x1 18 47520 8 17 6 10 1,8 8 15 15
K0747.11206121 A HepXxaBetoLas cTanb 6 Mi12x1,5 25 51,720 817 6 12 1,8 8 15 20
K0747.11308121 A HepXaseroLLas cTanb 8 Mi12x1,5 25 61,7 261023 8 12 2,3 8 19 20
K0747.02903060 B Cranb 3 M6 14 3151251035 6 10 0,8 4 10 2
K0747.02004060 B Cranb 4 M6 14 36 15613 4 6 10 1 6 12 2
K0747.02004080 B Cranb 4 M8 14 36 15613 4 8 13 1 6 12 7
K0747.02105080 B Cranb 5 M8 14 40 17715 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.02105100 B Cranb 5 M0 1842517715 5 10 17 1,3 6 12 15
K0747.02206100 B Cranb 6 MO 1847520817 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.02206120 B Cranb 6 M2 2551720817 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.02308120 B Cranb 8 M12 25617261023 8 12 19 2,3 8 19 20
K0747.12903060 B HepXaBeroLLas cranb 3 M6 14 3151251035 6 10 0,8 4 10 2
K0747.12004060 B HepXxasetoLas cTanb 4 M6 14 36 15613 4 6 10 1 6 12 2
K0747.12004080 B HepXxaBetoLLas cTanb 4 M8 14 36 15613 4 8 13 1 6 12 7
K0747.12105080 B HepXXaBsetoLas ctasnb 5 M8 14 40 17715 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.12105100 B HepXasetoLas cTanb 5 M0 1842517715 5 10 17 1,3 6 12 15
K0747.12206100 B HepXxaBetoLLas cTanb 6 M0 1847520817 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.12206120 B HepXaseloLuan ctasnb 6 M2 2551720817 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.12308120 B HepXxasetoLas cTanb 8 M12 25617261023 8 12 19 2,3 8 19 20
K0747.02903061 B Cranb 3 M6x0,75 14 3151251035 6 10 0,8 4 10 2
K0747.02004061 B Cranb 4 M6x0,75 14 36 156 13 4 6 10 1 6 12 2
K0747.02004081 B Cranb 4 M8x1 14 36 15613 4 8 13 1 6 12 7
K0747.02105081 B Cranb 5 M81 14 40 17715 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.02105101 B Cranb 5 M10x1 18 42517 715 5 10 17 1,3 6 12 15
K0747.02206101 B Cranb 6 M1Ox1 18 475208 17 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.02206121 B Cranb 6 Mi12x1,5 25 51,7208 17 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.02308121 B Cranb 8 M12x1,5 25 61,7 261023 8 12 19 2,3 8 19 20
K0747.12903061 B HepXasetoLas cTanb 3 M6x0,75 14 3151251035 6 10 0,8 4 10 2
K0747.12004061 B HepXaBeroLLas ctanb 4 M6x0,75 14 36 156 13 4 6 10 1 6 12 2
K0747.12004081 B HepXxaBsetoLas ctasnb 4 M8x1 14 36 156 13 4 8 13 1 6 12 7

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/4



[
YnopHbie wrugtol ECO 13 00bIYHONM CTaNKM NN HepXXaBeroLen CTanu, C N1acTMacCcoBO
rpuoKOBOW PY4KOi
00630p nspenwii
Homep 3akasa ®opma Marepuan D D1 D2 L L1L2L3 Xog SW1 SW2 Fx30° HavanbHas KoneyHas MomeHT
OCHOBbI S yNpyrocTb ynpyrocTb 3aTSHKKU
F1 npuén., H F2 npuén., H Makc. Hv
K0747.12105081 B HepXxasetoLas cTanb 5 M81 14 40 17715 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.12105101 B HepXxaBetoLLas cTanb 5 M10x1 18 42517 715 5 10 17 1,3 6 12 15
K0747.12206101 B HepXxasetoLLas cTab 6 M10x1 18 475208 17 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.12206121 B HepXxasetoLas cTanb 6 Mi12x1,5 25 51,7208 17 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.12308121 B HepxaBetoLLas cTanb 8 Mi12x1,5 25 61,7261023 8 12 19 2,3 8 19 20
K0747.03903060 C Cranb 3 M6 14 3151251035 6 0,8 4 10 2
K0747.03004060 C Cranb 4 M6 14 36 15613 4 6 1 6 12 2
K0747.03004080 C Cranb 4 M8 14 36 156 13 4 8 1 6 12 7
K0747.03105080 C Cranb 5 M8 14 40 17715 5 8 1,3 6 12 7
K0747.03105100 C Cranb 5 M0 1842517715 5 10 1,3 6 12 15
K0747.03206100 C Cranb 6 MI0O 1847520817 6 10 1,8 8 15 15
K0747.03206120 C Cranb 6 M2 2551720817 6 12 1,8 8 15 20
K0747.03308120 C Cranb 8 Mi12 25617261023 8 12 2,3 8 19 20
K0747.13903060 C HepXaseroLLas ctanb 3 M6 14 3151251035 6 0,8 4 10 2
K0747.13004060 C HEepXXaBerLLas cranb 4 M6 14 36 156 13 4 6 1 6 12 2
K0747.13004080 C HepXxasetoLas cTanb 4 M8 14 36 156 13 4 8 1 6 12 7
K0747.13105080 C HepXaBeroLLas ctanb 5 M8 14 40 17715 5 8 1,3 6 12 7
K0747.13105100 C HepXxaBsetoLas ctasnb 5 M10 18 42517 715 5 10 1,3 6 12 15
K0747.13206100 C HepXxaBetoLas cTanb 6 M0 1847520817 6 10 1,8 8 15 15
K0747.13206120 C HepXaBeroLLas ctanb 6 M2 2551720817 6 12 1,8 8 15 20
K0747.13308120 C HepXaseloLLan ctanb 8 Mi12 25617261023 8 12 2,3 8 19 20
K0747.03903061 C Cranb 3 M6x0,75 14 3151251035 6 0,8 4 10 2
K0747.03004061 C Cranb 4 M6x0,75 14 36 156 13 4 6 1 6 12 2
K0747.03004081 C Cranb 4 M8x1 14 36 15613 4 8 1 6 12 7
K0747.03105081 C Cranb 5 M81 14 40 17715 5 8 1,3 6 12 7
K0747.03105101 C Cranb 5 M10x1 18 42517 715 5 10 1,3 6 12 15
K0747.03206101 C Cranb 6 M10x1 18 47520 8 17 6 10 1,8 8 15 15
K0747.03206121 C Cranb 6 Mi12x1,5 25 51,720 8 17 6 12 1,8 8 15 20
K0747.03308121 C Cranb 8 Mi12x1,5 25 61,7 261023 8 12 2,3 8 19 20
K0747.13903061 C HEePXaBerLLas ctanb 3 M6x0,75 14 3151251035 6 0,8 4 10 2
K0747.13004061 C HepXxaBetoLas cTanb 4 M6x0,75 14 36 156 13 4 6 1 6 12 2
K0747.13004081 C HepXaBeroLLas ctanb 4 M8x1 14 36 156 13 4 8 1 6 12 7
K0747.13105081 C HepXaBsetoLas ctasnb 5 M81 14 40 17715 5 8 1,3 6 12 7
K0747.13105101 C HepXxaBetoLas cTanb 5 M10x1 18 42517715 5 10 1,3 6 12 15
K0747.13206101 C HepXaseroLuas cTab 6 M10x1 18 475208 17 6 10 1,8 8 15 15
K0747.13206121 C HepXaseloLLan ctanb 6 M12x1,5 25 51,720 817 6 12 1,8 8 15 20
K0747.13308121 C HepXxasetoLas cTanb 8 Mi12x1,5 25 61,7 261023 8 12 2,3 8 19 20
K0747.04903060 D Cranb 3 M6 14 3151251035 6 10 0,8 4 10 2
K0747.04004060 D Cranb 4 M6 14 36 15613 4 6 10 1 6 12 2
K0747.04004080 D Cranb 4 M8 14 36 15613 4 8 13 1 6 12 7
K0747.04105080 D Cranb 5 M8 14 40 17715 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.04105100 D Cranb 5 M0 1842517715 5 10 17 1,3 6 12 15
K0747.04206100 D Cranb 6 M0 1847520817 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.04206120 D Cranb 6 M2 2551720817 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.04308120 D Cranb 8 M12 25617261023 8 12 19 2,3 8 19 20
K0747.14903060 D HepXxaBetoLLas cTanb 3 M6 14 3151251035 6 10 0,8 4 10 2
K0747.14004060 D HepXaseloLLan crasnb 4 M6 14 36 15613 4 6 10 1 6 12 2
K0747.14004080 D HepXxasetoLas cTanb 4 M8 14 36 15613 4 8 13 1 6 12 7
K0747.14105080 D HepxaBetoLLas cTanb 5 M8 14 40 17715 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.14105100 D HepXaseloLLas ctasnb 5 M0 1842517715 5 10 17 1,3 6 12 15
K0747.14206100 D HepXxasetoLas cTanb 6 M0 1847520817 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.14206120 D HepXxaBetoLLas cTanb 6 M12 2551720817 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.14308120 D HepXaseloLLas ctanb 8 M12 25617261023 8 12 19 2,3 8 19 20
K0747.04903061 D Cranb 3 M6x0,75 14 3151251035 6 10 0,8 4 10 2
K0747.04004061 D Cranb 4 M6x0,75 14 36 15613 4 6 10 1 6 12 2
K0747.04004081 D Cranb 4 M81 14 36 15613 4 8 13 1 6 12 7
K0747.04105081 D Cranb 5 M81 14 40 17715 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.04105101 D Cranb 5 M10x1 18 42517715 5 10 17 1,3 6 12 15
K0747.04206101 D Cranb 6 M10x1 18 475208 17 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.04206121 D Cranb 6 Mi12x1,5 25 51,7208 17 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.04308121 D Cranb 8 Mi12x1,5 25 61,7 261023 8 12 19 2,3 8 19 20

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/4



YnopHbie wrug Tl ECO U3 00bIYHON CTanu MAK HepPXXaBeIoLLEeN CTanK, ¢ NNacTMacCoBOW

rpuoKOBOW PY4KOi

0630p uspenmi

Homep 3akasa ®opma Marepuan D D1 D2 L L1L2L3 Xog SW1 SW2 Fx30° HavanbHas KoneyHas MomeHT

OCHOBbI S YNpyrocTb ynpyroctb 3aTHKKM

F1 npuén., H F2 npuén., H Makc. Hv
K0747.14903061 D HepXxaseroLas cTanb 3 M6x0,75 14 3151251035 6 10 0,8 4 10 2
K0747.14004061 D HepXaseroLas cTanb 4 M6x0,75 14 36 15613 4 6 10 1 6 12 2
K0747.14004081 D HepXaseroLwuas ctasnb 4 M81 14 36 15613 4 8 13 1 6 12 7
K0747.14105081 D HepXxaseroLas cTanb 5 M81 14 40 17715 5 8 13 1,3 6 12 7
K0747.14105101 D HepXaseroLas cTanb 5 Mi0ox1 18 42517 715 5 10 17 1,3 6 12 15
K0747.14206101 D HepXasetoLuas cTab 6 M10Ox1 18 47520817 6 10 17 1,8 8 15 15
K0747.14206121 D HepXxaseroLas cTanb 6 Mi2x1,5 25 51,7208 17 6 12 19 1,8 8 15 20
K0747.14308121 D HepXaseroLLas cTanb 8 Mi2x1,5 25 61,7261023 8 12 19 2,3 8 19 20

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

4/4



